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Архиерейско посещение на Западно- и 
Средноевропейския митрополит Антоний в 
Брюксел

В дните от 03 до 04. април Негово Високопреосвещенство Западно -и 
Средноевропейският митрополит Антоний посети гр. Брюксел по покана на 
неговия събрат митрополита на Белгия и Екзарх на Нидерландия и 
Люксембург Атинагорас – Вселенска патриаршия.

Поводът за срещата бе организираната от митрополията в Белгия беседа на 
тема “Зов за Покаяние”, изнесена от йеромонах Яков брат на манастира 
Симон-Петър на света гора Атон.

Преди беседата двамата архиереи прочетоха молитва за мир и прекратяване 
на войната в Украйна.
Помолиха се заедно Бог на мира да смекчи ожесточените сърца на 
поддръжниците на войната, да погледне с милостивото Си око на скръбта и 



болезнения вопъл на Неговите чеда, живеещи в украинската земя. Да избави 
народа Си от войни и конфликти, да се прекрати проливането на кръв. Бог на 
любовта и милостта да приюти лишените от подслон, да нахрани гладните, 
утеши плачещите и обедини разделените.

На беседата в Православния център “Амбиорикс” присъстваха и Негово 
Превъзходителство г-н Пламен Бончев – извънреден и пълномощен посланик 
на Република България в Кралство Белгия и Великото Херцогство 
Люксембург, Негово Превъзходителство г-н Дионисиос Каламврезос – 
извънреден и пълномощен посланик на Република Гърция в Белгия, Нейно 
Превъзходителство г-жа Андреа Пастарнак – извънреден и пълномощен 
посланик на Република Румъния в Белгия, както и Борис и Юлианна Гюрови – 
духовни чада на митрополит Атинагорас. Митрополитът на Белгия е духовен 
наставник на архонта на Вселенската Патриаршия Борис Гюров, въведен в 
отговорността пред Вселенския патриарх Вартоломей от Негово 
Високопреосвещенство митрополит Атинагорас.

Преди събитието митрополит Антоний посети митрополията на Белгия, 
където бе посрещнат радушно от митрополит Атинагор.
Двамата обсъдиха отношенията между двете Църкви, устояването и 
съхраняването на християнските ценности в съвременния свят, както и 
войната в Украйна като тема номер едно в световен план. Архиереите 
обсъдиха важността на срещите и общението на представителите на 
Православните Църкви за сближаването и единството на православните 
християни.
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